

# 華僑永亨銀行為本港青少年呈獻新加坡建國領袖李光耀先生名言錄

新加坡國際學校在香港的贈書儀式與 華僑銀行在新加坡、印尼及中國內地的新書發布會同步舉行

香港,2015 年 10 月 8 日 一 華僑永亨銀行於今日,即是這一套三冊將新加坡 建國總理李光耀最重要發言所輯錄而成的名言錄出版當日,在新加坡國際學校 (香港)舉行朗讀和分享會。

這套書籍全名為《LKY on Governance, Management, Life: A Collection of Quotes from Lee Kuan Yew》,由華僑永亨銀行母公司華僑銀行贊助,海峽時報出版社印刷,旨在表達對李先生的景仰。這套書籍選粹了李先生在生時曾記錄於書本上、接受媒體訪問、演講及其他公開場合所發表過的名言。

為了讓更多人可從李先生的思想及經歷得到啟發,華僑銀行捐贈 1,000 套書籍 予新加坡的公共圖書館和學校,並捐贈另外 500 套書籍予華僑銀行的海外市場 包括香港、中國內地、馬來西亞及印尼等地的選定學校。香港方面,政府資助 大學及國際學校將於下星期開始收到這套書籍。

華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生表示:「李光耀先生是位德高望重的政治家及領袖,為世稱頌,並成功將新加坡由一個細小島國發展成為世界頂尖的國家。他的一字一語所啟發的不僅是世世代代的新加坡人,還包括環球領袖以及世界各地的民眾。他與眾不同的價值觀及堅持信守的原則為新加坡的長遠發展和繁榮穩定奠下基石。我相信閱讀該套書籍後的讀者,將能從他話語中的智慧和經驗有所得著。|

作為區域性新書發表會的其中一個地區,華僑永亨銀行今天早上在新加坡國際 學校(香港)發布新書,同時舉行送贈書籍儀式。

儀式上,超過 400 名學生見證了將書本化為趣味盎然的閱讀活動,令這套書籍的三個主題躍然活現紙上。除了即場以中文詩歌朗讀收錄於題為《*LKY on Life*》一冊的名言外,別出心裁的新加坡國際學校(香港)學生以視覺藝術表達「*Governance(管治)」*的主題,又以問答比賽的形式來表達「*Management* 

(管理) 」的主題。儀式由華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生及新加坡國際學校(香港) 校長白偉豪先生主持。

新加坡國際學校(香港)校長白偉豪先生指出:「通過與華僑永亨攜手舉辦這次活動,學生有機會加深對李先生的認識和了解。對於李先生在作出重大決定時所表現出的勇氣,並以堅定不移的信念帶領新加坡,學生深感欽佩。」

華僑銀行同日在總部新加坡及其他主要市場亦有新書發布儀式:

- 在新加坡,出席在烏節公共圖書館舉行新書發布會的人士包括新加坡國家圖書館管理局和教育部的代表,以及來自各級學校的學生代表。此外, 是晚舉辦了客戶答謝晚宴,席間向 50 名與華僑銀行建立了 50 年以上銀行業務關係的客戶贈送這套書籍。
- 在印尼,OCBC NISP 的代表由今日起將向耶加達、萬隆、泗水、三寶 瓏、棉蘭、望加錫、巴淡島等七個城市的學校及大專院校送贈這套書籍, 並由耶加達開始。
- 在中國內地,華僑銀行(中國)有限公司首席執行官康慧珍女士今日亦 向上海新加坡國際學校的學生送贈這套書籍,隨後更由該校學生朗讀書 中的名言。

透過這三冊書籍所收錄的言詞字句,讀者可以從李先生一貫坦率的風格中洞悉他對多個不同題材的觀點,特別是他堅定抱持的良好治國和強勢管理信念,對他而言是新加坡得以長存和持續昌盛的關鍵。

李先生的言論時而嚴肅不苟、時而風趣溫情,反映了他對人生許多方面的看法。例如,《LKY on Life》一冊中多個關於婚姻的章節,便感人至深地流露了他對夫人柯玉芝女士的愛意。

## 圖片説明一:

華僑永亨銀行行政總裁藍宇鳴先生(左)贈送由母行華僑銀行贊助、輯錄新加坡建國總理李光耀先生的名言錄予新加坡國際學校(香港),並由該校校長白偉豪先生(右)接過。



## 圖片説明二:

華僑永亨銀行和新加坡國際學校(香港)今日攜手舉辦李光耀先生名言錄的新書發布會暨贈書儀式,超過 400 名學生見證將名言錄化為趣味盎然和具創意的閱讀活動,將名言錄的三個主題躍然活現紙上。



## 圖片説明三:

華僑永亨銀行致力推廣閱讀風氣,今日贈送新加坡建國總理李光耀先生的名言 錄予新加坡國際學校(香港)學生,學生們收到這一套三冊書籍,從中了解李 先生話語中的智慧及價值觀,感到十分欣喜。



### 關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港、澳門及中國內地超過 90 個網點。

永亨銀行於 1937 年在廣州市創立,最初經營金銀找換業務並於 1960 年獲香港政府發給銀行牌照,於 2014 年 10 月 15 日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第二大金融服務機構,獲評級機構穆迪 Aa1 評級。憑藉公認的財務實力和穩建性,自 2011 年起連續五年獲《彭博市場》列入世界最強銀行前五位及東盟最強銀行。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行,擁有超過 630 間分行及辦事處,其國際網絡遍佈 18 個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位,包括大東方控股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的保險公司,利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一,而全資附屬公司新加坡銀行更被譽為亞洲首屈一指的環球私人銀行,獲獎無數。

作為華僑銀行集團之一員,華僑永亨銀行為客戶提供更多的市場、更龐大的銀 行網絡及廣泛的產品及服務選擇。